Какие действия влекут наступление уголовной ответственности по статье 266 Уголовного кодекса Российской Федерации (недоброкачественный ремонт транспортных средств и выпуск их в эксплуатацию с техническими неисправностями)?

Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что диспозиция статьи 266 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за недоброкачественный ремонт транспортных средств, путей сообщения, средств сигнализации или связи либо иного транспортного средства, выпуск в эксплуатацию технически неисправных транспортных средств лицом, ответственным за техническое состояние транспортных средств, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Под недоброкачественным ремонтом транспортного средства следует понимать не устранение неисправностей в соответствии с технологическими правилами и нормативами либо установку недоброкачественных или нестандартных запасных частей (например, узлов и деталей, обеспечивающих безопасную эксплуатацию транспортного средства).
Под выпуском в эксплуатацию (действиями или бездействием) технически неисправных транспортных средств следует понимать невыполнение должностных обязанностей лицом, ответственным за техническое состояние транспортного средства, выпущенного в эксплуатацию с техническими неисправностями.
Квалифицирующими признаками данной статьи являются действия виновных лиц, повлекшие по неосторожности смерть человека, а также смерть двух и более лиц.
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Помощник прокурора района                                                                 А.С. Ускова
