Возможно ли предоставление подозреваемой или обвиняемой в совершении преступления женщине, имеющей ребенка в возрасте до четырнадцати лет, дополнительного свидания со своими несовершеннолетними детьми?

Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что согласно действующей редакции статьи 18 Федерального закона от 15.07.1995 № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» подозреваемым и обвиняемым на основании письменного разрешения лица или органа, в производстве которых находится уголовное дело, может быть предоставлено не более двух свиданий в месяц с родственниками и иными лицами продолжительностью до трех часов каждое.
В то же время Федеральным законом от 23.03.2024 № 60-ФЗ внесены изменения в часть 3 статьи 18 Федерального закона от 15.07.1995 № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений», согласно которым подозреваемой или обвиняемой женщине, имеющей ребенка в возрасте до четырнадцати лет, и подозреваемому или обвиняемому мужчине, имеющему ребенка в возрасте до четырнадцати лет, являющемуся единственным родителем, в течение месяца также может быть предоставлено одно дополнительное свидание со своими несовершеннолетними детьми.
Данные изменения начнут действовать по истечении 180 дней со дня официального опубликования вышеназванного Федерального закона, то есть с 20.09.2024.
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