Вопросы обращения граждан с отходами

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Мышкинского района разъясняет, чтотвердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) являются такие отходы, которые образуются в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами (статья 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»).
Законодательно определено, что отходы, образующиеся на придомовых и иных территориях в процессе садоводства, ухода за зелеными насаждениями (ветки, листва, трава, древесные остатки и другие) не являются ТКО ввиду их образования вне жилых помещений.
Утилизация или вывоз таких отходов на полигоны должен осуществляться за счет средств собственников земельных участков, управляющих организаций многоквартирных домов, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Важно отметить, что накопление (складирование) растительных отходов на контейнерных площадках и около них недопустимо, так как на регионального оператора по обращению с ТКО, осуществляющего вывоз ТКО с таких площадок, обязанность по вывозу растительных отходов не возложена.
Складированные вблизи контейнерных площадок для накопления ТКО растительных отходов влечет образование несанкционированных свалок, что является нарушением Правил благоустройства территорий, законодательства об отходах. 
Отходы, образуемые в результате жизнедеятельности граждан в процессе отопления частных домовладений и помещений твердым топливом (дрова, уголь) относятся к ТКО и подлежат вывозу региональным оператором при условии их правильного накопления.
Законодательно запрещено накопление в контейнерных площадках, вблизи них горящих, раскаленных или горячих отходов, а также иных отходов, которые могут причинить вред жизни или здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров, повредить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы полигонов (пункт 14 Правил обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156).
За вышеуказанные нарушения предусмотрена административная ответственность по статье 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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